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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E6_B9_96_E5

_8C_97_E7_9C_812_c42_67434.htm 21、将“应付账款”账户

设置为债权债务结算账户时，其余额为借方的明细账户实际

是（ ） A.应收账款 B.预收账款 C.预付账款 D.应付账款 22、

“物资采购”和“生产成本”账户都属于（ ） A.盘存账户 B.

成本计算账户 C.费用汇转账户 D.集合分配账 23、会计档案的

保管期限是从（ ）算起。 A.审计报告之日 B.会计年度终了后

第一天 C.移交档案管理机构之日 D.会计资料的整理装订日 24

、“原材料”账户月末借方余额为50 000元，“材料成本差异

”账户月末贷方余额为2 000元，则本月末库存原材料的实际

成本为（ ）元。 A.5 2000 B.50 000 C.48 000 D.2 000 25、下列属

于会计行政法规的是（ ） A.《总会计师条例》 B.《企业会计

制度》 C.《会计基础工作规范》 D.《支付结算办法》 26、下

列原始凭证中，属于累计凭证的是（ ） A.收料单 B.发货票 C.

领料单 D.限额领料单 27、下列事项属于或有事项的是（ ）

A.未决诉讼和仲裁 B.购材料 C.工资结算表 D.借款 28、下列原

始凭证中，需要同时反映使用价值量和价值量的有（ ） A.销

货发票 B.借款单 C.工资结算表 D.差旅费报销单来源

：www.examda.com 29、在实际工作中，规模小、业务简单的

单位，为了简化会计核算工作，可以使用一种统一格式的（ 

） A.转账凭证 B.收款凭证 C.付款凭证 D.通用记账凭证 30、（

）属于企业的一项或有负债。 A.商业承兑汇票 B.银行承况汇

票 C.已贴现商业承总汇票 D.贴现银行承兑汇票 31、 ABC股份

有限公司会计王某不仅熟悉会计电算化业务，而且对利用现



代信息技术手段加强经营管理颇有研究。“非典”期间，王

某向公司总经理建议，开辟网上业务洽谈，并实行优惠的折

扣政策。公司采纳了王某的建议，当期销售额克服“非典”

影响，保持了快速增长。下面不属于王某的行为体现出的会

计职业道德有（ ）。 A.爱岗敬业 B.坚持准则 C.参与管理 D.

强化服务 32、某企业根据一张销售汇总表编制记账凭证，由

于销售货品种较多，需作两张记账凭证，且款项尚未收到，

则记账凭证编号为（ ）。 A.转字第ⅩⅩ号 B.收字ⅩⅩ号 C.转

字第ⅩⅩ1/2号和转字第ⅩⅩ2/2号 D.收字第ⅩⅩ1/2号和收字

第ⅩⅩ2/2号 33、下列明细分类账中，应该采用数量金额式明

细分类账的是（ ） A.库存商品明细分类账 B.应付账款明细分

类账 C.管理费用明细分类账 D.待摊费用明细分类账 34、（ 

）要求记账人员、财物保管人员实行职权分离。 A.单位内部

会计监督制度 B.公司章程 C.财政部门 D.审计部门 35、（ ）

明细账是在账页的同一行内，记录某一项经济业务从发生到

结束的所有事项。 A.三栏式 B.多栏式 C.数量金额式 D.横线登

记式 36、更正错账时，划线更正法的适用范围是（ ） A.记账

凭证上会计科目或记账方向错误，导致账簿记录错误 B.记账

凭证正确，在记账时发生错误，导致账簿记录错误 C.记账凭

证上会计科目或记账方向正确，所记金额大于应记金额，导

致账簿记录错误 D.记账凭证上会计科目或记账方向正确，所

记金额小于应记金额，导致账簿记录错误。 37、金银首饰于

（ ）环节纳税。 来源：www.examda.com A.生产 B.零售 C.使

用 D.其他 38、（ ）是用以调整财产物资账簿记录的重要原始

凭证，也是分析产生差异的原因，明确经济责任的依据。 A.

盘存单 B.实存账存对比表 C.银行对账单 D.库存现金盘点表 39



、某百货商场直接卖给消费者个人化妆品，其发票金额合

计18.72万元，该消费品的增值税税率为17%，化妆品消费税

税率为30%，该商场应纳消费税税额为（ ） A.16万元 B.4.8万

元 C.5.62万元 D.8.8万元 40、下列有关道德惩罚与法律惩罚关

系的表述中，正确的有（ ） A.道德惩罚可以替代法律惩罚 B.

法律惩罚可以替代道德惩罚 C.法律惩罚和道德惩罚并行不悖

D.法律惩罚和道德惩罚相互排斥 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


